
   
REPUBLIKA E SHQIPËRISË  

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK  

  

Nr. 1088/2 prot                                                               Datë 19.05.2023  

  

  

FORMULAR PËR PUBLIKIM  

LIDHUR ME  PRETENDIMET MBI KUALIFIKIMIN/SKUALIFIKIMIN E  

OFERTUESVE TË TJERË    

      

Objekt:     Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave për kualifikimin e ofertës së paraqitur nga operatori 

ekonomik “Meteo” SHPK, në procedurën e prokurimit 

“Procedurë e hapur ”, me Nr. REF-63129-03-21-2023 me 

objekt “Shërbim pastrimi i ambjenteve të jashtme, për 

Qendrën Spitalore Universitare “Nënë Tereza””, me fond 

limit 38,009,074 lekë pa TVSH,   zhvilluar në datën 

12.04.2023 nga autoriteti kontraktor, Agjencia Shtetërore e 

Prokurimeve të Përqendruara.  

        

Ankimues:  

  

      Operatori ekonomik “Pastrime Silvio” SHPK  

Njesia Bashkiake nr. 2, Rruga Fatmir Haxhiu, Pallati 2, Shkalla 

10, Apartamenti 76, Kati I, Tiranë  

Autoriteti Kontraktor:   Agjencia Shtetërore e Prokurimeve të Përqendruara  

          

   

 Blv ”Dëshmorët e Kombit” Nd.1, 1001, Tiranë  

Subjekte të Interesuara:     Operatori ekonomik “Meteo” SHPK  

Fshati "Cekin", Rruga Nacionale Gramsh Elbasan, ndertese 

private, zona kadastrale Nr. 1362, nr .pasurie 6/76, Elbasan  

            

   

Në datën 18.05.2023 nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë Komisionit të Prokurimit  

Publik, është administruar ankesa me nr. 1088 protokolli dhe me numër ankimi elektronik   

A/2023/3111  e operatorit ekonomik “Pastrime Silvio” SHPK  për procedurën e prokurimit  

“Procedurë e hapur ”, me Nr. REF-63129-03-21-2023 me objekt “Shërbim pastrimi i ambjenteve 

të jashtme, për Qendrën Spitalore Universitare “Nënë Tereza””, me fond limit 38,009,074 lekë 



pa TVSH,   zhvilluar në datën 12.04.2023 nga autoriteti kontraktor, Agjencia Shtetërore e 

Prokurimeve të Përqendruara.  

  

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kualifikimin e ofertës së paraqitur nga 

operatori ekonomik “Meteo” SHPK,  në procedurën e mësipërme të prokurimit.     

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime, për mospërmbushje nga ana e operatorit ekonomik 

“Meteo” SHPK,  të kritereve si më poshtë vijon:    

1.  KRITERET E PËRGJITHSHME TË PËRZGJEDHJES/ KUALIFIKIMIT   

Ofertuesi deklaron se:  

a)      është i regjistruar në regjistrin tregtar sipas legjislacionit të vendit ku ushtron aktivitetin, ose 

sipas legjislacionit tё posaçёm nё rastin e një organizate jofitimprurëse, ka në fushën e 

veprimtarisë objektin e prokurimit, dhe ka statusin aktiv;  

2. KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT  

2.3    Kapaciteti teknik:  

1. Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për shërbimet e mëparshme të ngjashme të 

kryera gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e publikimit të njoftimit të kontratës, në vlerën 

jo më pak se 39% e vlerës së fondit limit. Këto shërbime të mëparshme, të ngjashme, duhet 

të vërtetohen me dokumentacionin si më poshtë:  

a) Kur shërbimet e ngjashme janë realizuar me ente publike, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vërtetimin e lëshuar nga enti publik për përmbushjen me sukses të kontratës, dhe/ose 

faturat tatimore të shitjes të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi dhe të 

deklaruara në organet tatimore, ku të shënohen datat, shumat dhe sasitë e shërbimeve të 

realizuara.   

b) Kur shërbimet e ngjashme janë realizuar me subjekte private, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë faturën përkatëse tatimore të shitjes të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit 

në fuqi dhe të deklaruara në organet tatimore, ku të shënohen datat, shumat dhe sasitë e 

shërbimeve të realizuara.   

2. Operatori/ët ekonomik pjesëmarrës për të realizuar shërbimin objekt prokurimi, duhet të ketë 

minimalisht 11 (njëmbëdhjetë) persona të punësuar, në profilet sipas tabelës si mëposhtme:  

Nr.   Stafi  Nr.  

1  Drejtues Teknik- me profil Inxhinier mjedisi   1 (një)  

2  Pergjegjes me profil Inxhinier kimist ose Inxhinier 

mjedisi  

2  (dy)  

3  Punonjes sherbimi/Sanitar  6 (gjashtë)  

4  Shofer për drejtimin e mjeteve të kërkuara  2 (dy)   

  Totali i punonjësve  11 (njëmbëdhjetë)  

Për punonjësit me profesionet e mësipërme, Operatori Ekonomik duhet të paraqesë:    

➢ Për Drejtuesin Teknik, me profil - Inxhinier mjedisi OE duhet te paraqes:   



- Diplomë me profesion Inxhinier mjedisi.  

- Kontrate pune perkatese.  

- Librezë pune ose cdo dokumentacion tjetër që verteton eksperiencen perkatese.  

- Duhet të ketë minimalisht 2 (dy) vite eksperiencë pune. Te paraqitet detyrimisht deklarata 

e kontributeve te sigurimeve shoqerore individuale e leshuar nga e - albania.   

➢ Per punonjësit Pergjegjes me profil Inxhinier mjedisi, te paraqitet:  

- Diplomë me profesion Inxhinier mjedisi.  

- Duhet të ketë minimalisht 1 (nje) vit eksperiencë pune. Te paraqitet detyrimisht deklarata 

e kontributeve te sigurimeve shoqerore individuale e leshuar nga e – albania.  

- Kontrate pune perkatese.  

- Librezë pune ose cdo dokumentacion tjetër që verteton eksperiencen perkatese.  

- Pergjegjesit nuk duhet te jene te angazhuar ne kontrata te tjera gjate periudhes se realizimit 

te objektit. Per kete arsye te paraqitet deklarate perkatese nga Administratori/Drejtuesi 

Ligjor i shoqerise.  

➢ Per punonjësit punonjes sherbimi/Sanitare, te paraqitet vetem kontrate pune perkatese (dy 

prej tyre te jene te pajisur me Leje Drejtimi në përputhje me mjetet e kërkuara, në zbatim 

të Legjislacionit në fuqi.  

Shënim: Punonjës Shofer, mund të jetë cilido nga punonjësit e OE, mjafton dy prej tyre të jenë të 

pajisur me Leje Drejtimi në përputhje me makineritë/pajisjet e kërkuara, në zbatim të 

Legjislacionit në fuqi,  

Operatori ekonomik te paraqes deklarate ne lidhje me stafin qe disponon sipas formatit te 

meposhtem:  

  

Nr  Emer Mbiemer  Profesioni  Data e fillimit te marredhenieve te punes  

  

  

Shenim: Në çdo rast, përpara publikimit të njoftimit të fituesit paraprak dhe nisjes së afateve të 

ankimit ofertuesi fitues që të dorëzojë dokumentacionin e kerkuar te cdo punonjesi prane AK.  

*Shenim 4.1:  

Me qellim garantimin e gjithe perfshirjes, per ti dhene mundesi cdo operatori ekonomik per te 

marre pjese ne proceduren perkatese te prokurimit, punonjesit e mesiperm jo domosdoshmerisht 

duhet te figurojne ne listepagesat e shoqerise. Punonjesit mund te kontraktohen nga operatori 

ekonomik enkas per kete procedure prokurimi.  

Stafi qe do te deklarohet detyrimisht do ti paraqitet Autoritetit Kontraktor per te qene pjese e 

planit te zbatimit te kontrates.   

Stafi i percaktuar ne tabelën e mesiperme me nr 2, 3, 4 te cilet do ti paraqiten Autoritetit 

Kontraktor, per zbatimin e kesaj kontrate, nuk duhet te jene te angazhuar ne kontrata te tjera, 

deri ne perfundim te kontrates. Per kete arsye te paraqitet deklarate perkatese nga 

Administratori/Drejtuesi Ligjor i shoqerise.  

Rastet e deklaratave te rreme, do te konsiderohen kushte për skualifikim, si dhe do te ndiqet 

procedura per perjashtim nga Agjencia e Prokurimit Publik.  



  

3. Operatori ekonomik duhet të deklaroje se disponon, makinerite, dhe pajisjet, si më poshtë:  

  

Nr  Emri i mjetit  
Njësia  Sasitë 

minimale  

Statusi  

1  

Makine teknologjike transportuese e 

mbetjeve urbane, me kapacitet jo me te 

vogel se 2 ton, me ngjeshje.  

copë  

1 (një)  

Në pronësi ose me 

qira  

2  Makine per larjen e rrugeve (Autobot) te 

pajisur me pompe per larjen e rrugeve me 

presion, me kapacitet mbajtes minimumi 

7000 deri ne 8000 litra ujë.  

  

  

copë  
1 (nje)  

  

  

Në pronësi ose me  

qira  

Shënim 5.1:  

Në çdo rast, përpara publikimit të njoftimit të fituesit paraprak dhe nisjes së afateve të ankimit 

duhet te paraqesi prane AK dokumentacionin për pajisjet e mësipërme, që vërtetojnë se, këto 

pajisje i ka në pronësi, ose me qera, ose me huapërdorje (fatura blerje / dokumente zhdoganimi / 

kontrata qiraje / kontrata huapërdorje / kontratë dhurimi / çdo dokument tjetër me anë të të cilit 

fitohet e drejta e pronësisë ose përdorimit sipas Kodit Civil të Republikës së Shqipërisë).  Autoriteti 

Kontraktor, pas dorezimit te dokumentacionit te mesiperm do te verifikoj prane ambienteve te 

operatorit disponueshmerine e pajisjeve e deklaruara.   

Mjetet qe do te deklarohen, detyrimisht do ti paraqiten Autoritetit Kontraktor per te qene pjese e 

planit te zbatimit te kontrates.   

Rastet e deklaratave te rreme, do te konsiderohen kushte për skualifikim, si dhe do te ndiqet 

procedura per perjashtim nga Agjencia e Prokurimit Publik.  

  

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë 19.05.2023   

   

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK  

  

         Nënkryetar                                          Anëtar  

      Fiorent Zguro                                                              Anila Malaj  

  

          Kryetar  

    Jonaid Myzyri  
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